

Newsletter 3

Úspešne sme ukončili projekt COSTAID!!

S hrdosťou vám oznamujeme, že po dvoch rokoch úspešnej spolupráce projekt COSTAID dosiahol všetky stanovené ciele. Projekt COSTAID prináša udržateľný prístup, ktorý komplexne bojuje proti nepriaznivým účinkom nepravdivých informácií, falošných správ a konšpiračných mýtov. Tieto javy majú vysoký potenciál negatívne ovplyvňovať demokratické procesy a spoločenské diskusie.



Kto bude mať z týchto materiálov prospech?

Projekt COSTAID je určený vychovávateľom, učiteľom, trénerom a všetkým ostatným odborníkom, ktorí pracujú s mladými ľuďmi, napr. poradcom a konzultantom pre mládež, sociálnym pracovníkom, pracovníkom s mládežou, ale aj športovým trénerom. Sú to takzvaní „first-liners“ - ľudia v priamom kontakte s cieľovými skupinami, jednotlivcami alebo zraniteľnými skupinami obyvateľstva.



Aké sú výstupy projektu COSTAID?

Hlavným prístupovým bodom ku všetkým výsledkom je súbor materiálov COSTAID Toolbox. Nájdete v ňom Usmernenia poskytujúce informácie o falošných správach, nepravdivých informáciách a konšpiračných mýtoch, ktoré sú určené pre pracovníkov s mládežou. Toolbox obsahuje aj súbor siedmich vzdelávacích modulov a aktivít určených na rozšírenie vedomostí učiteľov, školiteľov a vychovávateľov a približne 60 aktivít na individuálne alebo skupinové cvičenia pre prácu s mladými ľuďmi.



Ako sa k týmto informáciám dostanete?

Všetky materiály sú k dispozícii bezplatne na stiahnutie na našej webovej stránke projektu. Môžete si tiež stiahnuť aplikáciu COSTAID z obchodu Google Store a prechádzať obsah pomocou aplikácie Alexa. A ak nemáte čas na čítanie, vypočujte si naše podcasty, ktoré sa týkajú usmernení a vzdelávacích modulov?



<https://costaid.eu> <https://toolbox.costaid.eu>

Partneri



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru (EACEA). Európska únia ani EACEA za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.